

ERRATA 02/2024

Licitação nº. 000063-24

Belo Horizonte, 23 de julho de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

O posto deverá estar coberto durante as horas solicitadas, portanto, o proponente deverá considerar em sua proposta os custos necessários para atender a demanda, considerando o disposto na legislação e no que se refere o descrito na Cláusula Trigésima Quinta, Parágrafo Oitavo da Convenção Coletiva de Trabalho 2024/2025.

Leia-se:

O posto deverá estar coberto durante as horas solicitadas, portanto, o proponente deverá considerar os custos necessários, preenchendo o Anexo III - PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE PREÇO MENSAL, exceto os itens 2. BENEFÍCIOS MENSAIS E DIÁRIOS e 3. INSUMOS DIVERSOS da planilha.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data abertura do certame no dia **25/07/2024 às 09:00h.**

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas